



NS Spravodaj

NSDAP/AO : PO Box 6414
Lincoln NE 68506 USA
www.nsdapao.org

#1049

23.04.2023 (134)

Encyklopédia - Michael Kühnen

67 - LIBERÁLNY KAPITALIZMUS

Liberálny kapitalizmus je spoločenská a hospodárska forma, ktorá odráža povahu a charakter buržoázie a nachádza svoj štátno-politický ekvivalent v demokracii západného typu. Liberálny kapitalizmus vychádza z postoja materializmu k životu, podporuje teda dekadenciu, a preto prináša zničenie vyspelých národov a rás v službách amerikanizmu a jeho snahy o ovládnutie sveta.

V liberálnom kapitalizme sa sociálna forma liberalizmu a ekonomická forma kapitalizmu spájajú do smrtiaceho jedu proti prežitiu slobodných národov a ich vyššiemu rozvoju v súlade s ich druhom a prirodzenosťou. Liberalizmus a



kapitalizmus sú nevyhnutnými spojencami, pretože bezmyšlienkovitosť liberalizmu a hodnotový relativizmus podporujú ekonomickú formu, ktorej jedinou snahou je vlastniť peniaze, a naopak kapitalizmus so svojim neustálym apelovaním na najnižšie ľudské pudy - závisť, egoizmus, honbu za ziskom - podporuje materializmus, na ktorom liberalizmus kvitne ako jedovatý kvet.

Revolúcia národného socializmu prekonáva liberalizmus prostredníctvom svojich myšlienok slobody a Volksgemeinschaft a kapitalizmus zrušením otroctva úrokov a odstránením bezpracného a beznámahového príjmu v korporativistickom národnom hospodárstve usporiadanom podľa zásad völkisch socializmu (pozri tiež korporativizmus).

68 - ZDRUŽENIE MUŽOV

Biologický humanizmus ako vedecká epistemológia národného socializmu chápe človeka ako spoločnú bytosť a vidí ho integrovaného do prírodných a kultúrnych spoločenstiev. Kým rodina ako najmenšie prírodné spoločenstvo je zárodočnou bunkou a základom veľkých organických spoločenstiev (pozri ľud a rasa) a žena ako matka (pozri materstvo) má rozhodujúci význam, mužský zväzok je zárodočnou bunkou a základom všetkých kultúrnych spoločenstiev (pozri národ, štát, ríša atď.). Bez kultúrnej formácie mužských zväzkov nie je mysliteľné



ani vytvorenie vyspelých civilizácií, ani trvalosť kultúrnych inštitúcií.

Celá kultúra vyrastajúca zo spoločenstva, celý štátny život, je založený na männerbündských princípoch poriadku. Ich úpadok je jasným dôkazom dekadencie. Na začiatku každej kultúry stojí mužský zväzok, ktorý od nepamäti pôsobí predovšetkým v dvoch oblastiach života: Mužské aliancie určujú duchovné vedenie v zdravých spoločenstvách ľudí (pôvodne kňazské bratstvá a duchovné rehoľné rády - pozri aj rády), ako aj vnútornú a vonkajšiu ochranu spoločenstva (pôvodne bojovnícke bratstvá a rytierske rády - pozri aj Soldatentum).

V súlade s týmito zisteniami sa Národnosocialistická strana (pozri Národnosocialistická nemecká robotnícka strana) dôsledne organizuje ako mužská liga. Táto mužská liga národnosocialistickej strany so svojím zborom politických vodcov preberá duchovné vedenie ľudu (pozri Führerprinzip), ako aj so Sturm-Abteilung (SA) vnútornú a vonkajšiu ochranu národného spoločenstva. V Novom poriadku z toho vzniká nová rasová šľachta.

69 - MARXIZMUS

Marxizmus je ideológia, ktorú vymyslel Žid Karol Marx v druhej polovici minulého storočia a ktorej súčasný význam v súčasnosti vyplýva z dvoch skutočností:

1. Marxizmus je štátnou ideológiou Sovietskeho zväzu a jeho impéria, ktoré ako jedna z dvoch veľmocí ohrozuje slobodu národov svojím imperializmom.
2. Marxizmus je tiež straníckou ideológiou komunistických strán, ktoré sú v západnej Európe jedinými vážnymi konkurentmi národného socializmu a jeho strán (pozri Národnosocialistická nemecká robotnícka strana), keď nastane historicky nevyhnutný kolaps liberálno-kapitalistického svetového systému (pozri Liberálny kapitalizmus).

Nielen z hľadiska mocenskej politiky, ale aj ideologicky stoja národný socializmus a marxizmus proti sebe ako nepriatelia, pretože marxizmus predovšetkým so svojimi základnými myšlienkami filozofického materializmu (človek je výlučne produktom podmienok prostredia a najmä výrobných vzťahov) a rovnosti všetkých ľudí predstavuje dogmatizmus, ktorý je v rozpore s druhmi a prírodou.

Marxistickú zásadu: "Bytie určuje vedomie" vyvracia národný socializmus názorom: "Vedomie určuje bytie v rámci možností určených dedičným materiálom" (hodnotový idealizmus namiesto filozofického materializmu); marxistickú zásadu: "Dejiny sú dejinami triednych bojov" vyvracia národný socializmus názorom: "Dejiny sú dejinami rasových bojov".

Marxizmus, podobne ako svojho času rané kresťanstvo, bol pôvodne jedným z nástrojov sionizmu v jeho snahe ovládnuť svet a slúžil sionistom na kontrolu



robotníckeho hnutia. Aj on sa však, podobne ako kresťanstvo, po prevzatí moci za Stalina oslobodil od svojej služobníckej úlohy v mocenskej politike, samozrejme, bez toho, aby sa dokázal zbaviť všetkých vplyvov židovstva. Neskôr sa navyše marxizmus rozpadol na množstvo konkurenčných prúdov a stal sa dokonca štátnym základom dvoch, veľmi málo suverénnych národov: Albánska a Severnej Kórey. Predtým to platilo aj pre Maovu Čínu a Kambodžu Červených Khmérovo (pozri tiež Suverenita).

Napriek tomu je marxizmus po sionizme a liberálnom kapitalizme tretím hlavným nepriateľom svetového národnosocialistického hnutia. Okrem toho je národný socializmus historickým dedičom robotníckeho hnutia, ktoré kedysi bolo a sčasti ešte stále je pod marxistickým vplyvom.

70 - HROMADNÁ ORGANIZÁCIA

Masové organizácie sú podobne ako frontové organizácie predchodcami spoločenstva presvedčení Nového frontu, ktoré sú určené na dosiahnutie konkrétnych politických cieľov a/alebo na ovplyvňovanie určitých sociálnych skupín a vrstiev. Nie sú to však národnosocialistické organizácie, ktoré by sa prebojovali k uchopeniu moci, ako to naznačuje stratégia Nového frontu, ale skôr združenia, ktoré majú za cieľ mobilizovať čo najviac príslušníkov ľudu - vrátane a najmä tých, ktorí nie sú národnými socialistami - pomocou ich osobných záujmov a nespokojnosti v určitých oblastiach. Všade tam, kde sú príslušníci ľudu nespokojní, dotknutí a pobúrení, musia byť aj národní socialisti, ktorí sa tejto nespokojnosti ujmu, podporia ju a zorganizujú a za týmto účelom vytvoria masové organizácie alebo spolupracujú v existujúcich organizáciách, aby získali vplyv.

Masové organizácie sú teda nástrojmi a prostriedkami politickej taktiky Nového frontu. Neslúžia na získavanie nových stúpenčov pre národný socializmus, ale skôr na ovplyvňovanie národných socialistov v politických, sociálnych a kultúrnych zápasoch a kvasných procesoch súčasnosti - v extrémnych prípadoch bez toho, aby si ľudácki súdruhovia zachytení v masovej organizácii tento vplyv riadne uvedomovali.

Existujú dva typy masových organizácií, tie, ktoré založili a/alebo riadia národnosocialistické kádre, a tie, ktoré vznikli nezávisle, v ktorých tieto kádre iba spolupracujú a stále bojujú o vplyv. Cieľom by malo byť vytvorenie kontrolovanej masovej organizácie od samého začiatku. Ale tam, kde sa to nezdá byť možné alebo perspektívne, treba ovplyvňovať existujúce a nezávislé a nakoniec ich dostať pod kontrolu obratnou politikou spojenectva.

Takáto taktika nachádza svoje hranice len tam, kde sú politické požiadavky v zjavnom rozpore s konečnými cieľmi Nového frontu. všade tam, kde sa dajú približne zosúladiť s národnosocialistickým svetonázorom a životným postojom, alebo aspoň tam, kde nie sú s ním v priamom rozpore, však národní socialisti môžu a majú pôsobiť. Úlohou kádrov je zabrániť tomu, aby sa taktický cieľ masových organizácií stal samoúčelným, t. j. aby sa nestratilo spojenie s

nadradenou stratégiou.

V podmienkach zákazu nacizmu platného v SRN je najdôležitejšou masovou organizáciou legálna politická strana, pod ochranou ktorej môžu národní socialisti zasahovať do politického boja, kandidovať vo voľbách a postupne tak prelomiť zákaz.

71 - MATERIALIZMUS

Materializmus je taký postoj k životu, ktorý kladie vlastný blahobyť nad všetko a usiluje sa len o čo najpohodlnejší a najbezstarostnejší život bez toho, aby ho prispôboval akýmkoľvek hodnotám alebo ideám. Materializmus je hlavným príznakom dekadencie, a tým aj smrti ľudského spoločenstva. Každé spoločenstvo ľudí, v ktorom prevláda materializmus, je smrteľne choré a odsúdené na zánik, prežiť a prosperovať môžu len spoločenstvá, v ktorých ľudia žijú, pracujú a bojujú za hodnoty a idey namiesto toho, aby z nich profitovali!

Ľudský typ občana (pozri buržoázia), štátna forma demokracie západného typu, ako aj sociálna a ekonomická forma liberálneho kapitalizmu zodpovedajú materializmu. Aj filozofické teórie individualizmu vedú väčšinou k materializmu. Najkrajnejším prejavom materializmu v súčasnosti je amerikanizmus, proti ktorému je namierená völkische Kulturrevolution Gesinnungsgemeinschaft der Neuen Front.

Národný socializmus ako dedič tisícročnej idealistickej tradície Európy prekonáva materializmus prostredníctvom etiky hodnotového idealizmu, ktorý našiel svoje dokonalé vyjadrenie v hlavnom princípe straníckeho programu Národnosocialistickej nemeckej robotníckej strany:

VEREJNÝ PROSPECH PRED VLASTNÝM ZÁUJMOM

Zábava pod hákovým krížom

Národnosocialistický aktivizmus má aj svetlejšie chvíle! Tu je úryvok z brožúrky Gerharda Laucka "Zábava pod hákovým krížom".

41.

Keď som získal vedúcu pozíciu v trochu "kóšer" spoločnosti, bol som veľmi spokojný s platom a možnosťami postupu. Zároveň som sa však trochu obával, že by som mohol zabudnúť na svoje okolie a vypustiť nejakú nevhodnú politickú poznámku.

Samozrejme, ako zarytý národnosocialistický aktivista som bol zvyknutý používať každodenné výrazy ako "árijec", "černoch", "špic" a "Žid". Ale bol som tiež zvyknutý hovoriť veci ako "*Strana* by mala urobiť to alebo ono", na rozdiel od "*Spoločnosť* by mala urobiť to alebo ono". V zápale debaty o firemnej politike sa dá ľahko skĺznuť! Takže som sa musel mať na pozore.

Paradoxne, môj stranický aktivizmus mi vlastne pomohol získať túto prácu. (Nie, nebola to spoločnosť na ničenie škodcov, plynárenská spoločnosť ani charitatívna organizácia SS pre veteránov!) V mojom životopise sa jednoducho uvádzala moja rozsiahla "dobrovoľnícka práca" vrátane aspektov obchodnej administratívy a vydavateľstva. To zapôsobilo na môjho budúceho zamestnávateľa a ja som porazil absolventov MBA, ktorí sa uchádzali o rovnakú pozíciu, hoci mne samotnému chýbali akékoľvek vysokoškolské kurzy v oblasti obchodnej administratívy.

V priebehu rokov som zažil veľa zábavných zážitkov. Niekedy som musel prekladať vtipy z jidiš (jidiš je zmesou nemčiny, poľštiny a hebrejčiny) kvôli židovským predavačom, ktorí nerozumeli jidiš...

Raz ma požiadali, aby som pomohol komunikovať s kolegom, ktorého angličtina bola taká zlá, že mu nikto iný v kancelárii nerozumel. "Skúste nemčinu, možno ju ovláda," navrhol niekto. (Ukázalo sa, že je to židovský prisťahovalec z Izraela.)...

Jedného dňa, keď sa židovský šéf nahneval na jedného dodávateľa, zvolal: "S Hitlerom sa obchodovať nedá!" Pozrel som sa naňho s dokonale vážnou tvárou a odpovedal som: "O tom neviem, medzinárodný barterový systém fungoval v 30. rokoch minulého storočia dobre." Spočiatku prekvapený, čoskoro sa mu na tvári objavil úsmev. Zjavne mal aspoň zmysel pre humor.

Židia sú veľmi inteligentní, ale aj veľmi emocionálni. Rockwell ich emocionalitu veľmi účinne využil proti nim, pričom výborne využil hákový kríž, aby ich priviedol do zúrivosti. Potom odhalili svoju vlastnú šialenú nenávisť. Židia sú si však vedomí svojej prílišnej emocionality. Môj šéf mi viackrát povedal: "Ak sa niekedy rozčúlím a budem konať *proti* vlastným obchodným záujmom, povedzte mi to! Vysvetlite mi dolárovú a centovú stránku veci. Peniaze majú zmysel." Raz som to urobil práve počas vyhroteného zasadnutia správnej rady. Vytiahol som z

vrecka nejaké voľné drobné, buchol som nimi o stôl a začal som mince posúvať, pričom som vysvetľoval svoj názor. Túto debatu som vyhral. Potom prišiel šéf a povedal: "Vieš, kedy si ma presvedčil? To bolo vtedy, keď si demonštroval svoj názor tými mincami!"

Samozrejme, že sa vyskytli aj neprijemné momenty. Raz mi generálny riaditeľ položil na stôl priamo pred mňa novinový článok. Týkal sa národného socializmu, a čo bolo horšie, bolo v ňom *červeným atramentom zakrúžkované* moje meno! Našťastie bolo mierne chybné napísané. A čo je dôležitejšie, nemohol vidieť výraz mojej tváre v tej chvíli. Pozrel som sa naň, zasmial sa a povedal: "Kto vie, možno je to niekto z mojich bláznivých príbuzných!" Potom som sa vrátil k práci, pretože to pre mňa už nič neznamená.

Inokedy mi zasa niekto nalepil na sedadlo auta, ktoré stálo na firemnom parkovisku, nálepku strany. Ale nič z toho nebolo. Neskôr som sa dozvedel, že to bol sympatizant strany, ktorý to myslel len ako žart.

Ano, aj ja som sa zasmial. My, nežidia, sme len ťažko udržali vážnu tvár, keď Židia prezentovali reklamné kampane založené na primitívnej židovskej sexuálnej povere, všeobecne známej ako "freudovská psychológia". Raz dokonca prišlo na experimenty doktora Mengeleho!

Asi najzábavnejšie bolo, keď mi povedali, že mám "yiddischer Kopf" ("židovskú hlavu" alebo "židovský mozog"). V skutočnosti to bol úprimne myslený kompliment, pretože som práve uzavrel veľký obchod.

Moji kamaráti často špekulovali: Vedia Židia o vašej politike alebo nie? Stále neviem. Peniaze znamenajú pre Židov viac ako politika a ja som pre spoločnosť zarábala peniaze. Okrem toho mi starí aktivisti "Bundu" hovorili, že po druhej svetovej vojne sa *len* židovské firmy odvážili zamestnať bývalých ľudí z Bundu; Židia sa nemuseli obávať obvinení z antisemitizmu a vedeli, že naši ľudia sú dobrí pracovníci!

Okrem peňazí som v tejto práci získal veľa kontaktov a praktických skúseností. Samozrejme, pokračoval som v dobrovoľníckej práci pre stranu a tieto zručnosti stále využívam v *našej* práci: Biela revolúcia.


NS KAMPFRUF
KAMPFRUF DER NATIONALSOZIALISTISCHEN DEUTSCHEN
ARBEITERPARTEI AUSLANDS- UND AUSBAUORGANISATION
November 1938 Ausgabe 1073 26. April 2017 01:00


Der Kampf geht weiter !

Kein Tag nach der Kapitulation der Wehrmacht am 8. Mai 1945 ist die nationalsozialistische Bewegung nicht da zu sehen in der Nachkriegszeit. Und zwar nicht nur in Deutschland, sondern auf globaler Ebene!
Abstrakte von Stummwerk, Verbrechen, Verfolgung und Verleumdung haben nicht abgeräumt, das Kreuz der goldenen Ähren umarmt hoch geliebten Führer Adolf Hitler zu erheben.

Alle Nationalsozialisten sind stonige geführter Soldat- und Kampfgemeinschaften Schüler an Schüler an Kampf an die Erlaubnis unserer weisen Führer. Der Kampf geht weiter nicht geworden, aber die Größe des hochgeliebten Führers ist heute noch und genau die die Vergangenheit.
Der ewerwählter Güter ist ein Ideal, das Volkstum - gegen alle wahren Völker (V-) anzugreifen. Seine Mittel sind Erziehung, Überführung und Reorganisation.
Ob "legal" oder "illegal", ob im Weltkrieg oder im Stummkampf, ob auf Propagandablatt herunter oder auf einem Schießfeld anderer Art. Jeder Nationalsozialist hat seine Pflicht!
Hilf Hitler!
Gottard Lueck



TROTZ VERBOT NICHT TOT!



Spravodajský bulletin NS
www.nsdapao.org
#1005 19.06.2022 (133)
NSDAP/AO: PO Box 6414 - Lincoln NE 68506 - USA

Predná správa
Rozhovor s Molly
Tretia časť

NSK: Vaše súčasné projekty sa zjavne týkajú filozofie a umenia.

Opilce, prosím, svoj názor na vplyv týchto tém v politike.

Molly: Snažím sa stále aktualizovať fotografie, ale väčšinou sa sústreďujem na Adolfa Hitlera a Armádu Tudstva (www.mountingthecrest.com/truth.htm). Teraz som na 21 stránkach a mám toho ešte veľa na práci. Štúdiom druhej svetovej vojny je absolútne minové pole informácií. Hľadajte informácie o jednej veci a nájdete ďalšie dve, ktoré treba preskúmať. Trochu si pripadate ako archeológ, ktorý odkryva pochovanú minulosť. Minulosť, ktorá by radšej nechcela vyniesť na svetlo. Za záplavu informácií a obrázkov môžeme opäť poďakovať internetu. V priebehu rokov sa objavili mimoriadne vzácne



 **the NEW ORDER**
Number 179 (128) Number 1279 April 20, 2017 (236)

The Fight Goes On !

Seventy years after the capitulation of the Wehrmacht on May 8, 1945, the postwar National Socialist movement is stronger than ever not only in Germany, but throughout Europe.

Decades of mass murder, expulsion, persecution, and defilement have not sufficed to destroy the seed of the brilliant idea of our much loved Führer Adolf Hitler.

All National Socialists and other racially-aware Europeans and racial kinmen fight side by side for the preservation of our White folk.

The movement has indeed become stronger, but the danger of biological folk death is also much greater today than in the past.

The desperate enemy is in the process of committing genocide against all White folk. His means are non-White immigrants, culture destruction, and neo-racism.

Whether "legal" or "illegal", whether in election halls or street battles, whether armed with propaganda material or on a battlefield of a different kind, every National Socialist must do his duty!

Hilf Hitler!
Gottard Lueck



TROTZ VERBOT NICHT TOT!

NSDAP/AO je najväčšia na svete Dodávateľ národnej socialistickej propagandy!

Tlačené a online periodiká v mnohých jazykoch
Stovky kníh v mnohých jazykoch
Stovky webových stránok v mnohých jazykoch

SS Defender
against Bolshevism
by Reichführer SS Heinrich Himmler
FOR DRYNMARK!
MOD BOLCHEVISM!



Translated from the SS Original

Julian Stencher der Hitlers Picture Book
The Poisonous Mushroom



Translated from the Third Reich original
Der Giftpilz

Reichlich Reference
Hitler in Italy



English / German French / English

SS Viewpoint - Vol. 9
Wife and Family



Theodor Fritsch
The Sins of High Finance



Luftwaffe War Art
Die Luftwaffe im Bild



English - German / Deutsch - English

BOOKS - Translated from the Third Reich Originals!
www.third-reich-books.com



NSDAP/AO

Fight Back!



nsdapao.org

Contact us to find out how YOU can help!